

QUARTA-FEIRA - 08 MARÇO DE 2023 - ANO III - EDIÇÃO N° 45

Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS PUBLICA:

■ EXTRATOS RESUMIDOS DOS CONTRATOS Nº 136; 137; 138/2023; CREDENCIAMENTO Nº 003/2021: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): Aloísio Miguel Rebonato
- Praça Imaculada Conceição, Nº 1251 Centro
- Tel: (77) 3473-1461

Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS-BA Rua Dr. Manoel Vitorino, N° 460 CNPJ 13.782.461/0001-05

EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO № 136-2023

Termo de Contrato nº 136-2023, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, CNPJ/MF sob o nº. 13.782.461/0001-05, e a Empresa THEREZINHA MARIA PEREIRA RODRIGUES 81650965591, portador inscrito no CNPJ/CPF sob o nº 44.272.826/0001-85, com endereço no Distrito de Estrelinha, nº s/n, Zona Rural, Macaúbas - BA, CEP 46.500-000, representada por THEREZINHA MARIA PEREIRA RODRIGUES, portadora do RG. Nº 07913651-66 SSP-BA CPF 816.509.655-91, com objeto de CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA (PREFERENCIALMENTE MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL) PARA PRESTAR SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR A SER REALIZADO NOS TRÊS TURNOS (MANHÃ, TARDE E NOITE) À REDE MUNICIPAL E ESTADUAL, COM O OBJETIVO DE ATENDER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO DE MACAÚBAS NOS TERMOS DA LEI VIGENTE, e EM CONFORMIDADE COM A ORIENTAÇÃO TÉCNICA Nº 07 DA REDE DE CONTROLE DA GESTÃO PUBLICA DA BAHIA nos termos do Credenciamento Nº 003-2021, no valor total de é R\$ 44.139,22 (Quarenta e quatro mil, cento e trinta e nove reais, vinte e dois centavos), na qual gerou este instrumento. Vigência de 08/03/2023 a 08/10/2023.

Macaúbas-BA, 08 de março de 2023.

Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS-BA Rua Dr. Manoel Vitorino, Nº 460 CNPJ 13.782.461/0001-05

EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO Nº 137-2023

Termo de Contrato nº 137-2023, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, CNPJ/MF sob o nº. 13.782.461/0001-05, e a Empresa EMERSON SOUSA OLIVEIRA 86315427502, portador inscrito no CNPJ/CPF sob o nº 48.453.098/0001-69, com endereço na Rua Jorge Oliveira Sousa, nº 117, Loteamento Bastos, Macaúbas/BA, CEP 46.500-000, representada por EMERSON SOUSA OLIVEIRA, portadora do CPF 863.154.275-02, com objeto de CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA (PREFERENCIALMENTE MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL) PARA PRESTAR SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR A SER REALIZADO NOS TRÊS TURNOS (MANHÃ, TARDE E NOITE) À REDE MUNICIPAL E ESTADUAL, COM O OBJETIVO DE ATENDER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO DE MACAÚBAS NOS TERMOS DA LEI VIGENTE, e EM CONFORMIDADE COM A ORIENTAÇÃO TÉCNICA Nº 07 DA REDE DE CONTROLE DA GESTÃO PUBLICA DA BAHIA nos termos do Credenciamento Nº 003-2021, no valor total de é R\$ 13.349,29 (Treze mil, trezentos e quarenta e nove reais, vinte e nove centavos), na qual gerou este instrumento. Vigência de 08/03/2023 a 08/10/2023.

Macaúbas-BA, 08 de março de 2023.

Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS-BA Rua Dr. Manoel Vitorino, Nº 460 CNPJ 13.782.461/0001-05

EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO Nº 138-2023

Termo de Contrato nº 138-2023, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, CNPJ/MF sob o nº 13.782.461/0001-05, e a Empresa APARECIDO JOSÉ SOUZA 24397377553, portador inscrito no CNPJ/CPF sob o nº 48.236.088//0001-71, com endereço no Distrito de Russo, s/nº, Zona Rural, Macaúbas/BA, CEP 46.500-000, representada por APARECIDO JOSÉ SOUZA, portadora do RG nº 2 1 9 2 7 4 1 7 - 7 4 , SSP-BA, CPF nº 243.973.775-53, com objeto de CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA (PREFERENCIALMENTE MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL) PARA PRESTAR SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR A SER REALIZADO NOS TRÊS TURNOS (MANHÃ, TARDE E NOITE) À REDE MUNICIPAL E ESTADUAL, COM O OBJETIVO DE ATENDER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO DE MACAÚBAS NOS TERMOS DA LEI VIGENTE, e EM CONFORMIDADE COM A ORIENTAÇÃO TÉCNICA Nº 07 DA REDE DE CONTROLE DA GESTÃO PUBLICA DA BAHIA nos termos do Credenciamento Nº 003-2021, no valor total de é R\$ 42.651,89 (Quarenta e dois mil, seiscentos e cinquenta e um reais, oitenta e nove centavos), na qual gerou este instrumento. Vigência de 08/03/2023 a 08/10/2023.

Macaúbas-BA, 08 de março de 2023.